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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 

Απαντώντας στις με αρ. 423/12-11-2025 και 474/19-11-2025 αναφορές, 
που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Π. 
Κουκουλόπουλο, Ν. Παπαδόπουλο σχετικά με πρόταση για την κατασκευή Κέντρου 
Ακτινοθεραπείας στο ¨Μποδοσάκειο¨ Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας , σας γνωρίζουμε τα 
ακόλουθα: 

1. Στις προτεραιότητες του Υπουργείου Υγείας είναι η αναβάθμιση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών των Νοσοκομείων της χώρας, προκειμένου να 
αντιμετωπίζονται άμεσα οι ανάγκες υγειονομικής περίθαλψης πασχόντων 
συνανθρώπων μας και όσο το δυνατόν πιο κοντά στον τόπο διαμονής τους.  

Για το λόγο αυτό η αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας, όταν και 
εφόσον υποβάλλονται σχετικές προτάσεις/εισηγήσεις από τα αρμόδια όργανα 
(Νοσοκομεία, Υ.Πε.) μεριμνά για την ταχύτερη ικανοποίησή τους, λαμβάνοντας 
υπόψη τις επιμέρους ανάγκες, την κείμενη νομοθεσία, τις γεωγραφικές 
ιδιαιτερότητες και τις οικονομικές δυνατότητες. 

Πέραν αυτών, σας γνωρίζουμε ότι με το υπ’ αριθ. Γ2α/οικ. 41799/24-9-2025 
έγγραφό μας, ζητήθηκε από όλες τις ΥΠΕ της χώρας να μεριμνήσουν για την 
υποβολή εισηγήσεων/ προτάσεων των Νοσοκομείων αρμοδιότητάς τους για την 
κατάρτιση νέων οργανισμών λειτουργίας. Ως εκ τούτου, εφόσον στις υποβαλλόμενες 
εισηγήσεις/ προτάσεις της οικείας υγειονομικής περιφέρειας περιληφθεί η 
δημιουργία Τμήματος Ακτινοθεραπείας στο Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας 
«Μποδοσάκειο», το θέμα θα εξεταστεί στο πλαίσιο των διατάξεων της κείμενης 
νομοθεσίας συνδυαστικά με τις δημοσιονομικές δυνατότητες και τις επιμέρους 
ανάγκες. 

2. Κατόπιν αξιολόγησης των επιδημιολογικών δεδομένων καθώς και των 
χωροταξικών και λειτουργικών ιδιαιτεροτήτων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, 
η 3η Υγειονομική Περιφέρεια (Μακεδονίας) διατυπώνει την πρόθεση παροχής 
συνδρομής, μέσω της συστηματικής συλλογής των απαιτούμενων στοιχείων, με 
σκοπό την εκπόνηση μελέτης για την ανάπτυξη ενός σχεδίου ογκολογικής 
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φροντίδας με κεντρική αναφορά το Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας 
«Μποδοσάκειο». 

Στόχος του σχεδιασμού είναι η ανάπτυξη ενός σταθερού, ποιοτικού, 
ολοκληρωμένου και γεωγραφικά προσβάσιμου πλαισίου ογκολογικής 
φροντίδας, το οποίο θα μειώσει σημαντικά την ταλαιπωρία των ασθενών και θα 
αναβαθμίσει το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας στη Δυτική 
Μακεδονία. 

Η 3η Υγειονομική Περιφέρεια (Μακεδονίας) συνεχίζει να εργάζεται 
συστηματικά για τη δρομολόγηση του έργου σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Υγείας καθώς και όλους τους συναρμόδιους θεσμικούς φορείς. 
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